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A nagy karácsony.
A Megváltó eljövetelét váró emberiség 

négyezer évig sóvárogta epedve, hogy 
harmatozzanak az égi magasok s a fel­
hők csepegjék az Igazat.

E hosszú időn át hány szívből fakadt 
sóhajtás lebbent el a hívők ajkáról, akik 
jól tudták, hogy el fog jönni az Üdvözitő, 
de ők azt már nem érik meg! Hány 
szempár ontotta a bánat, a fájdalom 
könyeit, hogy soha meg nem láthatja azt, 
aki megigértetett! És hányán haltak meg 
anélkül, hogy csak egyetlen sugarát is 
megpillanthatták volna annak a ragyogó, 
dicső hajnalnak, mely egy sorvasztó vára­
kozásban, epedő virrasztásban eltöltött 
hosszú, csillagtalan éj elmúltát jelenti!

... És mennyi könycsepp, mily vég­
telen sok fájó sóhaj, hány fájdalomtól 
marcangolt szív jelzi azt a nagy adventét,
^ryttriooi piünM*’ ^^éc hóüvan
várják, hogy a felhők csepedjék az Igazat, 
az Igazságot! Hányán halnak meg anél­
kül, hogy a szemhatárhoz közelgő nap 
lángoló arcát láthatnák! És mennyien 
várják a pillanatot, melyben a sötét, sej­
telmes, rémes éjt elűzi a reggel.

Milliók várják a megváltó percet, mely­
ben felcsendül az égi karok elbűvölő, 
magasztos éneke:

Dicsőség mennyben az Istennek
Békesség földön az embernek.

Milliók várják, hogy a mosolygó, sely- 
mesfürtü kisded parányi kezecskéivel ki­
vegye a szembenálló ellenfelek kezéből 
a fegyvert; hogy megszülessen a béke, 
megszülessen a világosság, hogy eljöjjön 
az igazi, a nagy karácsony, midőn a Meg­
váltó földreszállásának ünnepén a szivekbe 
költözik a szeretet, a béke. Az örök szere­
tet, az örök béke.

Ezt a nagy karácsonyt várjuk mi. Azt, 
amely testvérré tesz minden nemzetet; 
mely ledönti az évezredes mohlepte válasz­
falakat; mely az egyének és országok 
értékének, világtörténelmi helyzetének meg­
állapításánál csak egyetlen mértéket hasz­
nál s a valódi kultúra látószögéből ítél 
meg minden jelenséget; amely meghozza 
a békét, a szeretetek de nem eszközül, 
hanem önmagáért, belső szépségeiért... 
Azt a karácsonyt várjuk, amely nemzeti 
önállóságunkat, hazánk boldogságát, 
nagyságát hozza meg, amely újabb, di­

csőbb ezerévet igér s ennek zálogát adja
döntő, végleges győzelmekben . . .

És ezt a nagy karácsonyt nem várjuk 
hiába! Kiomló piros vérünk nem öntözte 
hasztalan az óriási harcmezők szikláit, 
göröngyeit! A haldoklók nehéz sóhaja, 
fájdalmas nyögése az évszázadok távol­
ságából, magasságából figyelő fülre egy 
nemzeti nagyságunkért esengő ima be­
nyomását teszi. Zsolozsma az, mely az 
égi magasok harms ozását kéri. Kiáltó 
szó az, mely nem hangzik el a pusztában.

A körülöttünk folyó világháború ese­
ményei mindennél ékesebben bizonyítják, 
hogy eljött az idők teljessége. Hogy az 
irtózatos áldozatok, melyeknek nagyságát 
mi érezzük legjobban, kezdik megteremni 
gyümölcsüket. És hogy a szeretet, a béke, 
melyek kitárt sziveinkben nem sokára el­
foglalják helyüket, ott fognak maradni 
örökre.

A távolban mennydörgő ágyubömbölés 
pedig egyszerre nagyon ismerős lesz előt­
tünk- _ az. éj fél a e spórájában tem­
plomba hivó harang kongása az. A lövé­
sek lobbanó fénye felcsapódik a menny­
boltra s mint szelíd csillagragyogás mo­
solyog le a magasból. A fegyvert gör­
csösen szorító katonakéz imára kulcsolódik. 
És fölzendül halkan, bűbájosán, mint egy 
gyermekkori karácsonyi álom :

Dicsőség mennyben az Istennek 
Békesség földön az embernek . . .

Ezt az igazi, nagy karácsonyt engedje 
eljönni minél hamarább a szeretet és a 
békesség Istene!

Maflák József.
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B€ik és reiessügiS: adakoztak, a 
ü@ss8@í= célra.

Véres betűkkel fogja a történelem a leg­
újabb kor eseményeit évkönyveiben feljegyezni.

A népek milliói állanak harcban egymással.
E véres drámában, sajnos, mi magyarok is, 

minden békeszeretetünk dacára, gonosz szom­
szédok ármánya és áskálódásai folytán kény­
telenek vagyunk a főszerepet vinni. E világ­
háború rettenetes áldozatokat kíván tőlünk; 
de mi be sem várva, hogy a véres kardot 
hazánkban körülhordozzák, szeretett királyunk 
felhívására egész odaadással hozzuk meg ezeket, 
hiszen szeretett hazánk területi épségét, ezer 
éves alkotmányunk sérthetetlenségét, családi 
békénk szentségét keli óvnunk és védelmeznünk 
gonosz ellenségeink ellen, akik előtt semmi 
sem szent.

Azon perctől kezdve, hogy városunkban az 
országos Vörös Kereszt Egylet fiókja újból 
megkezdte működését, a vezetőségnek főgondját 
képezte, módot találni, hogy a hazáért folyó 
csatákban megsebesült harcosaink egy kis 
részét városunk befogadhassa, hogy azok szere­
tetteljes ápolásban részesüljenek és bánásmó­
dunk által fájdalmaik enyhittessenek. E célból 
a m. kir. állami gimnázium kisegítő kórházzá 
alakíttatott át, ahol a szükséges mellékhelyiségek­
től eltekintve, több mint-220 sebesylt katona 
talál megfelelő ellátást és ápolást.

Di. Grauer Adolf kórházi főorvos két cyklus- 
ban a betegápolás és első segélynyújtásról 
szakszerű előadásokat tartott, melyeket a város 
hölgyközönsége ^ nagy buzgósággal hallgatott 
végig és kiképeztetett egy olyan gárda, mely a 
sebesültek ápolásában, azok fájdalmai enyhíté­
sében, szánalmas helyzetük könnyítésében ön­
feláldozó tevékeny részt vesz. Ezeknek, valamint 
a Vörös Kereszt Egylet választmánya tagjainak 
ezúttal is köszönetemet és elismerésemet fe­
jezem ki.

A fiókegylet szerény anyagi viszonyai mellett 
azonban mindezen feláldozó tevékenység meddő 
maradt volna, ha Zalaegerszeg város és vidéke 
közönségének valóban megható áldozatkészsége 
impozáns módon meg nem nyilvánult volna.

Első sorban elismeréssel kell adóznom váro­
sunk ez időszerinti katonai parancsnokának, 
nagyságos Görgey Viktor őrnagy urnák, ki le­
kötelező előzékenységgel az alat a szolgáló 
katonai erőt asztalos-, kőmives-munkák és 
egyéb teendők végzése céljából a fiókegylet 
rendelkezésére bocsátotta, mi által lehetővé vált, 
hogy a gimnáziumnak kórházzá való átalakítása 
aránylag sokkal kisebb költséggel volt eszkö­
zölhető, mint ha ezen hathatós jóakaró segít­
séget nélkülözni kellett volna. Azonfelül 210 
laktanyai ágyat bocsátott rendelkezésre.

Hálával és elismeréssel kell adóznom gróf 
Festetich Mária söjtöri lakos, bold. Erzsébet 
királynénk udvarhölgyének, aki a fiókegylet 
céljainak előmozdítására 1000 koronát adomá­
nyozott és azonkívül fáradtságot nem kiméivé, 
az egyletet adományok és tagok gyűjtése által 
célhoz juttatta.

Ezen gyűjtött adományokhoz :
Gróf Zichy Fedora 1000 K, gróf Zichy 

Mária 1000 K, gróf Zichy Cesta 1000 K, hg. 
Batthyány-Strattmann Mária 100 K, gróf Jan- 
kovich László 50 K, gróf Jankovich Tivadar 
50 K-val járult hozzá.

\ Báró Gutmann László zalabéri lakos a helybeli 
fiókegylet céljainak előmozdítására adományo­
zott 480 K, Keszler Bernát és Mór Zalabér 
400 K, Kirnbauer Hugó hadnagy Wien 193 K, 
Abaffy Edmondné Szombathely 160 K, Farkas 
Gábor Feisőbagod 80 K, Nagy Pál Bucsu- 
Szenttamás 60 K, Weinberger Ferenc Zalalövő 
50 K 80 f, Csiszár József igazg. tan. gyűjtése 
50 K, Vizsy Boldizsárné náprádfai gyűjtése 61 
K 98 f, ifj. Horváth Jenő 70 K, Faragó Béláné 
50 K, Rosenthal Jenő orvos 50 K, Bárczay 
Béláné 50 K, kispáli községiek adománya 43 
K 60 f, özv. dr. Hérics Tóth Jánosné és dr. 
Thassy Gáborné koszorú megv. címén adom. 
40 K, Mihályfai Ifjúsági Egyesület 39 K 15 f, 
Zalavármegye Államépitészeti hivatala 90 K, 
Möwenstein Jakab 130 K, Zalaegerszegi tkptár 
néh. Boschán Ödön elh. alkalm. koszorú megv.



25 K. Spiegel Zsigmond 25 K, Gross Győző 
50 K, Nyulassy József 36 K, Flesch Gizella
23 K, Apolló mozi 35 K, Fatér 
94 K, Németh Elekné Bpest 20 K, Joth Géza 
postafőnök 20 K, Nagy Lászlóné, ^ndrashida 
20 K, Mező Kálmánná 20 K, Bali Bela 20 K, 
Marton Lászlóné 20 K, Dervancs Akosne, 
Ormándlak 20 K, Königmayer Ilona, Neszelej 20 K 
Skublics Gizella 20 K, sabmyan plébános 20 
K, Skublics Imre 20 K, Kantor Paine 20 K, 
Weinberger Jakabné 20 K, Skoday Aurel ,

szentiváKnr,mfnK' Kluge^jtoef Zalaszentiván

Í-1 K. Dumpier János Dobronhegy l K, 
Sommer Sándor, Gyenge Sandorne 20 20 K
Bauer Jakab, Thassy Ujosne Tuskés Uezso 
10—10 K, Wittek Zoltán 7 K 50 f, Thas )
Gáborné a háború tartam, havflKl,“ann 
fel abból eddig 3 hóra küldött 15 K, Guttmann 
Áron. Fenyvesi Simon, Böhm Zsigmond 10 
K Singer Miksa, Fischl Ede 5-o K, Kluger 
Jenő, Pozva 10 K, zalaegerszegi kir. ügyészség 
a nála hagyott tanudijakat küldte el 11 K2üt’ 
Gráner Géza 18 K, özv. Isoó Alajosne es 
Sperlágh Gézáné koszom megv. 28 K, Marton 
Lászlóné 20 K, Spelletich Gertud, Davenport 
10 K, Nagy Gvuláné 2 K, dr. Fntz J°zsefne 
koszorú mégv. 10 K. Mahane Mariska , 
özv Fitos Károlvné 10 K, Császár Mihály - >
Hottó község 6 K, Baján Ferencne koszom 
megv. 5 K, Heinrich Zsigmondne 2 K, dr. 
Keresztury Józsefné gyűjtése 8 K, Hrabovsky 
Rezső 14 K, Kalamár Ferenc, Vaspor 2 K, 
Kócza Marianne, Zél 46 K, özv. pi?chner 
Ferencné 10 K. Polansky Róza 20 K, Fischer
Pál 100 K.

Mindezen kegyes adományokért az Oiszágos 
Vörös Kereszt Egylet zalaegerszegi fiókjának 
nevében hálás köszönetemet fejezem ki. 

Zalaegerszeg, 1914. december 12-én.
Balds Béláné s. k., 

mint a zalaegerszegi Vörös Kereszt Egylet 
társelnöknőjc. —

Zalamegr Zalavármegyei Hírlap

százezrek fogynak el. Takarítsuk meg ezeket a 
nagy összegeket s legyen a mi jó kívánságunk 
az hogy az üdvözletek mellőzésével megmaradó 
összeget az elesett katonák árváinak és özvegyei­
nek javára a haza oltárára tesszük le. Kérjük 
a közönséget, hogy kövesse a zalaegerszegi 
hazafias kereskedők példáját. Kereskedőink 
ugyanis elhatározták, hogy az újévi üdvözlete- 
két és ajándékokat a hadsegélyző bizottság 
pénztárába juttatandó adományokkal megvált­
ják. Zalavármegye központi tisztviselői már évek 
óta meg szokták váltani az üdvözleteket. Az e 
címen befolyó összeget ezidén a hadsegélyző 
bizottság pénztárába fizetik be. Hazafias és 
üdvös dolog lenne, ha a társadalom minden 
rétege követné a példát. — Az újévi üdvözletek 
megváltására szánt adományokat elfogadja a 
„Népsegítő iroda“ (Vármegyeház), amely a meg­
váltásról mindenkinek elismervényt ad.

— Kinevezés. Laskay János cs. és kir. 11 
vadászzászlóaljbeli egyéves önkéntes aivadászt 
hadapróddá nevezték ki

— Áthelyezés. Szalay Pál dr. kir. s. tan 
felügyelőt a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
saját kérésére hasonló minőségben Komáromba 
helyezte át. A nagyképzettségü tisztviselő távo­
zását városunk és vármegyénk méltán sajnál­
hatja, mert Szalay dr. igazságos szigorúságával 
mindent elkövetett a zalai tanügy felvirágozta­
tása érdekében.

— Halálozás. Özv. Kovács Kálmánná, szül 
Spelletich Lenke f. hó 21-én 61 éves korában 
váratlanul elhunyt. Az elköltözött úrnő törté­
nelmi nevű családból származott és jótékony­
ságáról széles körben ismert volt. E hó 24-én
temették nagy részvét mellett.

c*__uórrteiini/Kup A /alaeoerszegi

hírek
Újévi üdvözletek megváltása.
Az ember mindig megújuló reményekkel, öröm­

teljes várakozással köszönti az uj psztendőt s 
azzal a gondolattal temeti el a múltat, hogy az 
uj év talán meghozza azt, amit a hátunk mögé 
került idő megtagadott. Ezidén a népek milliói­
nak szivéből felfakadó fohász száll az uj esz­
tendő felé, amelytől a béke áldásait, a dicső­
séget, a győzelmet várjuk. És az lesz a nagy 
nap, az lesz az újjászületés, a magyar nemzet 
uj korszakának időhatára, amikor győzni fog 
az igazság és elcsendesül a harci zaj , meg­
enyhül a hősök családjának fájdalma, mert látni 
fogják, hogy nem hullott hiába a honfivér, amely 
megtermékenyíti a jövendőt. Akkor üdvözöljük 
egymást jó kivánatokkal; akkor osztogassunk 
ajándékokat, mert az időnek ez a változása 
lesz a magyar nemzet legboldogabb esztendője. 
Addig a harcos küzdjön s aki itthon maradt, 
áldozzon a harcosok családjaiért. Takarítsunk 
meg minden garast és adjunk minden ne ku- 
lözhető fillért a katonáknak, az özvegyeknek es 
árváknak. Az újévi üdvözletekre és ajándékokra

kázott fiatal és öreg népfelkelők sajátos lát­
ványt nyújtanak, amint hangos énekszóval be­
járják a várost. Az óvoda előtt vegyesen lányok, 
javakorbeli menyecskék szorongnak s varjak . 
beváiik-e a legény, aíkalmas-e az apjuk' / 
A sorozás eredménye egyébként lenesen ki

elégítő.
- Adományok a Vörös Keresztnek. Dr. 

Löké Imre zalaegerszegi ügyved a helybeli 
Vörös Kereszt Egyesület céljaira u K-t.ado­
mányozott. Nemes Gábor helybeli konyvkeres 
kedő a Vörös Kereszt kórházban apóit sebesült 
és beteg harcosok részére 200 könyvet Köl­

csönzött.
— Elítélték a Korona betörőit. Megemlé­

keztünk annak idején arról a nagyszabású be­
törésről, melvet a múlt hó 19-en követett el a 
helybeli Korona-szálloda tulajdonosa karara 
Németh Mari cselédleány egy cinkostársává, 
együtt. Az említett leány t i. a iiadbavonuit 
S'heier Károly szállodás iakasaból mintegy 
5000 K értéket vitt el. Tettestársként egy Szalay 
Miklós nevű huszárt nevezett meg, utóbb azon­
ban bevallotta, hogy bűntársa nem Szalay volt, 
hanem Dávid János 22 éves isava,gó Lázi

1914 december 27.
szolga. Ez utóbbit aztán Zalatövőn letartóz­
tatták. ideszállitása után az ügyészség fogba 
zában kapott helyet, a másik rossz 
társsal együtt. A helybeli jarasbirosag a napos­
ban tárgyalta az ügyet s mindkettő, 2 - evt
elzárásra ítélte.

— Doktorrá avatás. Érdekes doktorra ava- 
tás volt a minap a budapesti tudományegyetem 
orvosi fakultásán. Möller Miklós, néhai Saska 
Dániel zalalövői földbirtokosnak megyeszerte 
jól ismert unokája s néhai dr. Möller Miklós 
Selmecbányái városi t. főorvos fia, műit medikus 
a harctéren küzdött, majd megsebesülve haza­
jött s ekkor tette le utolsó orvosi szigorlatai 
és doktorrá avatták. Az uj orvos felavatása u.an 
azonnal visszautazott a harctérre, s azóta ott 
mint alorvos szolgálja a hazát.
- Adomány. A zalaegerszegi „Karácsonyfa- 

Egyesület“ részére özv. dr, Mangin Karolyné 
(Budapest) 12 kor., Bemard Vilmosne (Bak)
10 kor., Odor Géza 10 kor., Molnár Lazarné 
(Boldogfa) 1 kor. adományoztak, mely ado­
mányokért hálás köszönetét fejezi ki az 
egyesület.

_ A gabona- és 1 sztárak alaposan elhibá­
zott megállapítása folytán előállott helyzet meg­
beszélésére f. hó 20-án d. u. a Kereskedelmi 
Körben jöttek össze városunk fűszer- és liszt­
szakmabeli üzlettulajdonosai. A kicsinyben ki­
mért liszt árát igy állapították meg : Nullás 
liszt 70 f. Kenyérliszt 33%-os árpahsztte! 46 f. 
Kenyérliszt 50 /o búza, 20°/o rozs, 30 arpa 
nS kukorica 44 fillér kilónként. Több kérdés­
ben a döntést az életre bízták, igy a finom es 
kevésbé finom liszt kényszerű együtt-vasar.asa 
tárgyában. Egy igen tekintélyes helybeli keres­
kedőnk különben attól tart (és ebben szaktár­
sai felfogása is benne van), hogy a iisztárak 
helytelen megállapítása következtében Egerszeg 
2 hónapon belüi búza nélkül marad.

— Vigyázat! A rendőrség ezúton is figyel- 
meztéti a kereskedőket, hogy városunkban egy 
ismeretlen 17—18 éves háziasán öltözködött 
leány ruhásüzleíekben azzal az ürüggyel, mi­
szerint a ruhaneműt ez vagy az rendeli, ruha­
féléket csal ki, aztán odébb áll velők. Arra is 
felhívja a rendőrség az érdekeltek .ig\e,met, 
hogy a baromfiakat jól zárják el, mivel a kör­
nyéken már sok baromfilopás fordult elő a 
múlt napokban.

_ A Vöröskereszt Egylet céljaira rendezett
ayüjtés eredményét az alábbiakban közöljük. 
líócza Marienne gyűjtése, a Zalaegerszegre hozott 
sebesült katonák részére Vaspör és Beieczén: 
Pozvég József 2 K. Vaspöri János 2 K. Jónás 
József0! K Pass György bab, vörözshagyma. 
Zanati Sándorné 1 ing. bab. Lakics Sándorné 
20 fii!., bab. káposzta. Németh Jánosné 1 ke­
nyér bab, 3 tojás. Csire Péter 20 fill. Molnár 
János 1 K, 1 'ing, 1 kenyér, 1 alsónadrág 
Püspöki Gergely 1 K, fél zsák burgonya, bab,

z ül. UaU, ^ LU|az>? imvi í—
Csire Péter 1 K. Salamon Mihályné 60 fill. 
Török Gergeiyné 70 fill., 1 zsebkendő, 1 ke­
nyér. Sebők János 60 fill. Pass Julián 20 fii!. 
Lakatos Mihályné 1 K, bab. Szabó Márton 40 
fill. Ruzsics Vendel bab. szárított gyümölcs. 
Molnár Mihály mák, burgonya, hagyma. Török 
János 2 tojás,' bab. Bakíer Péter 1 K. Plajer 
Ferenc bab. Bucsics Sándorné 1 alsónadrág, 
mák, bab. Agg Jánosné 20 fül. Bakíer József

Mindennemű könyvnyomdái TAHY R. UTÓDA 
munkák gyorsan, pontosan <Kakas *g«»,to">

és jutányos áron a legszebb könyvnyomdájában
kivitelben készülnek. - Zalaegerszeg.

Barta és Fürst
elsőrangú női divatáruháza

NAGYKANIZSÁN,
Az Első magy. ált. biztositő 

társaság u| palotájában.
TELEFON 323. SZÁM.

NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR.
Maradékok fél árban. — Női és leányka 
felöltők. — Kész blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.
Ruha kelmék, selymek és bársonyok.
--------- Minták vidékre bérmentve. ---------

um
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fél kiló zsir, bab, káposzta. Büki Sándor bur­
gonya, zöldség, káposzta, 1 törülköző. Pass 
Gergely 1 kenyér. Vaspöri Sándor 1 törülköző, 
1 alsónadrág, 1 kenyér. Guszár János 20 fill. 
Pető Györgyné 1 kenyér. Szabó Kálmán 1 ke­
nyér, káposzta. Kovács György 1 kenyér. Nagy 
Lászlóné 1 kenyér. Zanati Jánosné bab, hagyma, 
káposzta. Kis Pál burgonya, tojás. (Folyt köv.)

Nyill-tér.
E rovat alattiakért nem felel a szerkesztőség.

Kovács Antal és nővére Kovács 
Irma férj. Abaffy Edmundné a maga 
úgy gyermekei Alice, Edmunda, Sán­
dor és Ferenc valamint Spelletieh 
Mihály és az összes rokonság fájdalom­
tól sújtva tudatják forrón szeretett édes 
anyjuk, a legjobb nagyauya, illetve nővére

In. Iliül lUltilÉ
szül. SP£LB.E7S€K LENKE

folyó évi december hó 21-én, este 10 óra­
kor életének 61. évében váratlanul történt 
gyászos elhunytát.
""A megboldogult hült teteme folyó évi 
december hó 24-én délután Vs>3 órakor 
fog az aggápoldai kápolnában beszentel­
tetni és Zalaegerszegen a családi sírbolt­
ban örök nyugalomra helyeztetni.

Az engesztelő szentmise áldozat folyó 
évi december hó 23-án délelőtt 9 órakor 
fog a zalaegerszegi plébánia templomban 
az Urnák bemutattatni.

Zalaegerszeg, 1914 december 21-én.
Áldást és szeretetet osztott, 

áldás és szeretet kiséri.

lm
A jóleső szives részvétért 

hálás köszonetiiket felezik ki.

ßteaffs? Edmundné
Kovács irma.

Kovács Untai.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

. .. WW .

az

m.

Z9E 3QE

y>7

M
E

Részvénytársaság
közhírré teszi, hogy az intézetnél el­
helyezett és elhelyezendő nagyobb 
és állandó jellegű betétek után 1915 
január 1-től további intézkedésig

5 II o kamatot
fizet. Azonkívül a betétkamatadót 
az intézet sajátjából fizeti.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Kőbányai, polgári, nagykanizsai és soproni barna és világos söröket 
hordókban ás eredeti töltésű palackokban állandón raktáron tart

•«

Zalaegerszegem, isákőczi-ytca 21. szám. —
A gimnáziummal szemben.

Telefon 85. szám.

év óta, amióta cégem fennáll, 
nem fordult elő, hogy bárki is 
vevőid közül a nálam vásárolt 
áru minősége ellesi panaszt emelt 
volna. Különösen ajánlom törhe­
tetlen szerszámaimat iparosok és 
gazdák számára. — Nietdermemü 
z: építkezési anyagok,

lizheipk mi*« kivitelben.
Tetőfedő és szigetei© lemezek.

— Porosz filoszén.
VvS^

c-

érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Hely árak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- 
■ asék 801.1.hely 60f.n.hely401. III. hely 201.

A „KÜHNE“ Mezőgazdasági 
gépgyár r. t. bizományi raktára

i is i
I

Telefon 23.
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„FEKÁL“ műtrágya felülmúl és 
— jobb minden istállótrágyánál — 
Tűzifát, kokszot, elsőrendű bel- es 
:: porosz fütőszenet elárusít

m-s?:
■j* &
V

ZALAEGERSZEGEN
• I • Ml

FISCHL EDE
O fa-, műtrágya- és szénkereskedő

>’ Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19. 

- — a ^
♦

elérhetetlen hatású szeplők eltávolítására és nélkü­
lözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan 
elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyogytarakban 
Hrnalriákhan illatszer és fodrászüzletekben 80 
fillérért kapható. Szintu^' páratlan 
kézánolásra Bergmann ,,Manera liliom Krémje, 
mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.

elkészült.
A háborús idők dacára iparkodtam a 
n. é. közönségnek a lehető legtöbbet 
nyújtani, s kérem, hogy erről mindenki 
minél előbb saját érdekében győződjek meg
I r. II 1 10 fill.-től 25 kor.

árig kaphatók.

Kezdett kézimunkák 
beszerzési áron.

Üveg poharak 8 flilértöí kezdve.
Kiváló tisztelettel

DEUTSCH HERMANN.

1914 december 27.
1912. és 1913. évi ,v-:;

ARANYOD! FEHÉR BOR
kis nagy mennyiségben eladó.
;; Literje ©0 és 7Ö fillér. ::

Uradalmi intézőség ÖTVÖS.
(Zalamegye.)

Horgony-thymol-kenöcs.
Könnyebb sérüléseknél, nyitott és égési 

sebeknél. Adag: kor. -.80

HorgBSi-linimeiit. ÄI.
a Horgony - Pain - Expeller pótléka.

Fájdalommentes bedtirzsölés hüléseknól, rlieumáoál. 
köszvóuynól stb.

Üvegje: kor. —.80. 1 AO, 2. — .

f 1
- •'

♦i
♦'

cv
♦

♦

♦f
♦

•t<N- %
fz, >x

♦
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Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség tudomására adni, hogy WEISZ 
EDE-féle házban, a vármegyeház át- 

ellenében levő irodahelyiségemben

tűzifára, kiHö^féie kőszénre, 
kokszra,faszénre, műtrágyára

megrendeléseket felveszek. Törekvésem 
a közönséget pontosan kiszolgáljam.

Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és Fia.

‘V
♦

4
'*

- ❖

♦

V
w-'So

2 vő V . ^ -/4;:

Értesilés
Tudomására hozom a n.^ é. 

közönségnek, hogy jóhirü cipcsz- 
üzletembem mindennemű

árát
tetemesen
Férficipő talpalás . . . .3 K-f.

TI Női „ . ... 2 t\ Zü i.
1 Gumival . ” . .40 fillérrel drágább.

Új cipők a legdivatosabb, szolid és 
tartós kivitelben a legolcsóbb áron ! 
Versenyképes minőség ! Gyors és pontos 
kiszolgálás! Szives pártfogást kér

Fekete «»doll *sr&ISri

JIILIÉPI ÜHDOR 6S FII
cipöáruháza Nagykanizsán,

Királyi elismerés. f Számos hiállitási 
Miniszteri elismerés. $ éremmel hituntetve. 

Siapittatott 1877-ben.

Saját gyártmánya cipők és ere­
deti amerikai cipők raktára.

Mérték után készülnek :

Mindennemű polgári és egyen­
ruházati cipők és csizmák.
Mértékül elég egy viselt czipőt hűiden».

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Horgony-vas-albuminat-festvény.
Vérszegénységnél és sApkórné.1.

Üvegje: kor. 1A0-
Kapható a *#»£ «$££££&“ vagy ^

Br iickur „Iz araaj bíhshUbIuz“. cínzitt ifígj- 
szirüfáüá). frá|81, Ell$ilethlrn$e5.

ZALAEGERSZEG R.-T. VÁROS VILLAMOS ÜZEM--

u a,,; rtAPPmhpr 1-től kezdve eredeti húzott A városi villamos üzem múlt évi december i 101 kczu

fém$isl®s drótégőket
tócsáit forgat ómba. Ezeknek “f«ölSÄS”«

srs“'‘SÄt lÄ a"".. ” .aim

•: diitalanul kicseréli. *.■
Az égőszálaknak erőszakos =l,„kills, és ll.rés miatt ah.™» f=»=t

ÄST Ír0” kaPha“k' X városi vTlIamös özem.

HIRDET MÉH¥
a Zalaeger«aai Szövetkezeti önsegélyző Egylet igazgatósága

részéről közzététetik, hogy az egyesületi alapszabályok 
5-ik §-a értelmében három évi időtartamra megalakulan *

negyvenedik üzletcsoport
az 1915. évi január hó első hétfőjén működését megkezdi.

a7 a|ájrási iveket ezen üzletcsoportra már megnyitottuk és a belépi,. kivi­
nk,, intézetünk irodai helyiségében hétfőnként a nap bármely szakaban ala 
irhátiTk - Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intea* 
közhasznú és támogatásra méltó voltára, - amit 45 éves sikeres működésé 
lerfénvesebben igazol, — tisztelettel felhívni bátorkodunk, egyszersn 'ÄÄ l t. közönséget értesíteni, hogy a folyó év végén lejáró

S« hShSli napokon reggel 

l-12-ig ^ d u 2-1 S az egyesület trodai helyiségében kifizettetnek.

Kelt Zalaegerszegen 1914. évi december hóban.

Äz igazgatóság-

Ta>3_-v JR- TJ-böcLa, (KaXBS Ágoston)
-ja, Zalaegerszegen-


